

Окна нашего города





ФЕОДОСИЯ
ЛИВАЗОВСКОМУ

Конкурс «Окна Нашего Города» от компании **REHAU**, который проходил с 1 сентября по 30 октября 2013г.

Цель конкурса — помочь детям приобрести новые знания в области архитектуры, строительства, энергосбережения и побудить к собственному развитию, а так же привлечение детей к решению проблем экологии, возможность применения полученных знаний в собственных школах и энергоэффективных проектах города.





ФЕОДОСИЯ
АНДРЕЕВИЧ

Кры. и
Феодосия

На участие в конкурсе откликнулась и наша школа, ребята соревновались за право попасть во второй тур и начать собственное исследование истории архитектуры родного города, взяв на прицел интересные и необычные окна. Выбор пал на **Феодосийскую картинную галерею имени И.К. Айвазовского**, известную в нашей стране и за рубежом.

По условиям второго тура, команды выбрали здания в своем городе и провели историко-архитектурное исследование, во время которого каждый из участников команд смог примерить на себя одну из ролей: архитектора, историка, журналиста, инженера-инноватора, капитана. В результате наша команда **«Кафа» (воспитанники с нарушением слуха)** под руководством куратора подготовила видеоролик **«Галерея Айвазовского глазами детей с недостатками слуха»** и выложила его на сайте конкурса. Онлайн-голосование проводилось в социальных сетях, по результатам голосования и по выбору жюри РЕНАУ определились три победителя (одним из которых стала и наша команда), школы получили главный приз — остекление нескольких классов школы и планшеты для каждого участника команды.

Идём к победе!



















Одним из принципов деятельности компании является активная социальная позиция. По всему миру RENAУ занимается благотворительной деятельностью в различных сферах и реализует целый ряд проектов. Одним из таких проектов стал конкурс для школьников «Окна Нашего Города».

Видеоролик

<https://www.36562.ru/news/407292/feodosia-podderzhi-m-proekt-nasih-skolnikov-video>

Новости

<https://yandex.fr/video/preview>

